

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

5 г. Тамбов

8 ДЕК 1986

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В «ТЕРЕМОК»!

Театр кукол областного Дворца пионеров «Теремок» сейчас знаком всем ребятам Тамбова. А начиналось все с малого, с кружка кукуловодоB. С небольших сценок из сказок.

Сегодня же в коллективе театра, которым руководит Т. М. Селиванова, 60 юных кукуловодоB. В год они ставят шестнадцать спектаклей. В них занято более ста кукол. Здесь и неугомонный Кот-гуслиар, и бесстрашный находчивый поросенок Чок, и мудрый Ежик, и многие другие любимые детворой персонажи. Работая над ролью, ребята невольно «вживаются» в образ и сами начинают видеть плохое и хорошее в поступках своих героев.

Красочно оформленный зрительный зал, умело подобранные декорации, яркие костюмы кукол — все это вместе взятое способствует воспитанию эстетического вкуса детей, развивает интерес к сценическому искусству.

Усилить эмоциональное воздействие пьесы помогает музыка, которую пишет к каждому спектаклю руководитель оркестровой группы Дворца пионеров Г. А. Стукалин.

Работа в театре не ограничивается только исполнительской деятельностью. Юные кукуловодоB сами участвуют в «создании» спектакля. Под руководством своего наставника Тамары Михайловны ребята делают куклы, шьют для них костюмы, помогают в создании реквизита, декораций. И здесь наиболее полно раскрываются природные способности учащихся. Для многих из них театр становится призванием.

Так, за пятнадцать лет существования «Теремка» шесть человек стали профессиональными актерами, двое учатся в Саратовском театральном училище. Некоторые из воспитанников Тамары Михайловны работают в областном театре кукол, с которым «Теремок» связыва-

ет творческая дружба.

Актеры театра оказывают постоянную шефскую помощь юным друзьям, принимают активное участие в организации и проведении смотра работ школьных кукулольных коллективов. Около двадцати учебных заведений города ежегодно участвуют в смотре, лучшими из которых признаны в этом году школы № 2, 22, 32, 34. Юные актеры из этих коллективов Оля Шишкина, Оля Навельова, Таня Чуканова, Света Красильникова и многие другие были награждены почетными грамотами и сувенирами. Тесную связь театр поддерживает с работниками Госавтоинспекции. В целях пропаганды правил дорожного движения в репертуар театра включены такие спектакли, как «Незнайка-пешеход», «Автосказка», «Тайна трех НЕ».

За большую работу в эстетическом воспитании учащихся театр награжден почетными грамотами облоно, горкома и обкома комсомола, памятным значком ЦИ ВЛКСМ. Накануне 60-летия Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина «Теремку» была вручена Почетная грамота Центрального совета Всесоюзной пионерской организации, а Т. М. Селивановой — Почетная грамота Министерства просвещения РСФСР и республиканского комитета профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.

Сейчас кукулольный театр готовит к постановке три спектакля: «Лесная полянка», «Очень умные игрушки», «Таинственный шишопотам».

Т. ЕПИШЕВА,
Музыкальный
руководитель театра кукол
«Теремок».